

郑州游资被温州帮坑了,亏损1个亿,随后温州帮被其他游资活埋

英联股份连续跌停,引发游资江湖血案

本报记者 刘莞信

昨天白马股在A股被纳入MSCI指数的利好刺激下集体反弹,不过,次新股却成为了市场的不安定因素。深次新股指数(399678)早盘有所翻红之后就一路下滑,下午一度跌1.27%,其中英联股份连续四个跌停,哈森股份连续两个跌停,直接打击了次新股的人气。昨天跌幅榜前十位的个股中有七只是次新股。

大游资相互撕架 次新股遭殃

“次新股这两天走弱,很重要的一个原因是场内的一些游资出现了较大的分歧,甚至相互撕咬打架了。”私募程先生表示。上周末证监会公布了对温州帮大哥马永威处罚的消息,对一些游资产生了较大的影响,有人还想行情,有人却砸跌停跑路,其中典型的个股有英联股份和哈森股份。

英联股份上周五大涨近8%后又迅速跌停,有私募人士表示,这应该是有温州游资提前听到了马永威被处罚的风声,怕有不测就跑路。不过,温州游资这一跑把英联股份砸

跌停,却被一帮游资活埋了。上周五的龙虎榜信息显示,有三个山东的游资席位共卖出8700万元,业内人士表示,这三个山东的席位其实就是温州帮的马甲。温州游资的这些筹码,都被四个郑州游资席位吃去,其中银泰证券郑州东风路营业部买入1.18亿元,其他三个营业部共买入1.6亿元。四个跌停之后,这些郑州游资至少亏损1亿元。

一位北京私募老总告诉记者,英联股份的事情出来,游资江湖一场恩怨也由此而起。周二也突现闪崩的次新股哈森股份就是游资之间相互撕的集中表现。

周二哈森股份早盘一度大涨9%以上,但很快就遭遇了大量的抛盘,股价也迅速被打至跌停。这一幕和上周五的英联股份如出一辙。周二的买入榜上,温州帮资金大举做多,其中信达证券杭州莫干山路营业部买入4100万元,其他四个游资席位共买入1.08亿元。不过,温州帮明显遭了另一帮游资的暗算,在哈森股份上投入的兵力全军覆没,昨天信达证券杭州莫干山路营业部在亏损超过20%的情况下忍痛割肉了部分筹码。

大盘短线或冲高回落 关注滞涨绩优股

昨天次新股虽然不给力,但市场并不冷清,尾市贵州茅台、格力电器和中国平安等白

马股再续新高之旅,并带动大盘站上60日线,创业板指数也止跌回升,站上五日线。

“现在资金还扎堆在大盘股上抬高价格,次新股自然要失血。”私募胡勇铭表示,而由于没赚钱效应,个股分化较大,市场操作难度大,观望资金不敢进场,导致成交量无法放大。“管理层对中小创的监管十分严,查涨不查跌!这也是导致市场人气大幅下降的一个因素。”

“目前上证50形成多方格局,这意味着白马股还会继续活跃。”颀阳投资俞毅表示,白马股短线看涨,但不适合追涨。而有高送转题材的次新股板块短线不强,他建议投资者多看少动,看几个活跃股的表现就行。题材方面,俞毅认为,有特斯拉概念的新能源汽车板块有资金持续流入,可以重点关注。

牧容投资代恒桥认为,昨天有一个现象值得留意,即沪市成交量仅1670亿元。“在遇到大利好事件的情况下,成交量没有增加,受益的券商板块也是冲高回落,这足以说明各路资金仍显得谨慎。”代恒桥认为,周四大盘有可能冲击半年线,但没有成交量,很有可能是冲高回落。整体来看,目前的行情像鸡肋,除了白马股外,题材热点基本没有持续性,

“另一个值得注意的现象是,被纳入MSCI的222只大盘股大多数都是上涨。”代恒桥表示,这是否意味着市场炒作的模式将发生改变,后面还需要观察。但不管怎样,一些价位低、基本面良好的蓝筹股和绩优股都值得投资者关注。

重塑引流渠道初显成效 解百放大招,年中庆继续玩

“实体商场都在思索怎么引流,除了大品牌、网红店,最不能忽略的是商场自己的金字招牌,商场靠自身平台引流将变得越来越重要。”谈到引流,解百负责人这样说,而这正是商场一直在探索的重点。值得欣慰的是,线上的年中庆玩得轰轰烈烈,商场的销售也不错,618活动三天,解百销售同比出现两位数增长,重塑引流渠道成效初显。

体现杭州特色,引流靠自身

本周,解百将迎来“年中庆”。解百一直在不断拓展渠道进行引流。通过好的项目引流;通过营销推广引流,在各楼层推出互粉营销抱团引流;也将眼下最红的大数据引流运用得风生水起。比如通过电子VIP卡升级会员管理,只要在微信公众号上绑定商场VIP卡,消费者点点手机就能享受多项服务。全国劳模周明娟带领的工作室,更是运用“互联网+”精准营销方式,用大数据进行用户画像,有效带动销售。

作为一家既拥有文化积淀、又始终与时代消费密切融合的商场,解百努力通过打造商场的杭州特色进行差异化竞争。“去年杭州一年接待游客达1.4亿人次,西湖是他们的必到之处。地处西湖边的解百,很重要的一点是要打造杭州特色。”解百负责人表示。一方面,商场不断在引进国际化品牌,如A座的一线国际化妆品大牌、B座的快时尚旗舰店、C座的运动大牌。另一方面,商场通过杭州特色的品牌和辅营打造自己独有的标签,比如解百C座马上将引进一批杭州女装,杭州丝绸打造的G20礼品和土特产也能在这里买到,上阳台、新白鹿、新发现等杭帮菜更是常常排队爆满。

年中庆继续玩,好戏还在后头

接下去的半个月,除了大力度折扣,商场更是推出一系列独有服务,继续吸引消费者。本周末,解百的年中庆将再掀高潮。夏装年中狂折低至5折,折后再享一次性实付满

600元送120元礼券;化妆品一次性实付满500元送100元礼券/满1000元送220元礼券;积分超值兑,600分兑30元礼券(限兑150元);预购1000元增值到1180元的服饰类增值券正在热销当中(截止到23日);各种流行性品牌也带来了强劲折扣,AVVN全场5.5折、ONLY、VEROMODA夏季精选部分5折;黄金饰品优惠20-60元/克,部分品牌镶嵌饰品3.8折起,折后再享满额赠券;帝舵、浪琴、天梭等名表折后再享实付满减。女包不少品牌网络折扣统一价,大小家电4.5折起,更有H&M、UR、优衣库、马威等各类快时尚强势加盟。

同时,解百还将推出一系列独有的年中庆体验和服务。今年主打武侠风快闪秀和巡游节目强势来袭,趣味英雄悬赏榜等你来揭;更有美妆达人妆客打造美丽课堂,资生堂男模贴柜扭蛋抽奖送口红;服饰类满800元享EMS包邮;门厅导购服务;还有曹操专车为你提供的出行专属福利等。

高元元

浙江上铁旅游有限公司 浙江省四星品质旅行社 全国百强旅行社 浙江省315金承诺优秀单位 公司地址:杭州市环城东路12号 许可证号:L-ZJ-CJ00176 质量监督电话:56181055

“浙铁东方号”夏季专列全面启动敬请期待! 7月10日 河南洛阳、云台山、龙门石窟、河北邯郸、北京、故宫博物馆、内蒙贡格尔草原、阿斯哈图石林、玉龙沙湖、赤峰空调软卧专列11日游 3699元/人 8月18日 闯关东·一路向北 探寻北极村大东北空调专列13日游 3680元/起 9月10日 新疆全列软卧空调旅游专列16日游 浙江省品牌专列,安全、舒适、放心为您打造品质之旅 竭诚为各大企事业单位提供精品短途旅游专列、旅游专线服务,欢迎来电垂询 ●报名热线:56180007 56181129 ●专列团队:56186068 56732185 ●专线报名:87816526 诚聘门市接待、导游,薪酬面议 联系人:包迪凡 招聘联系电话:56186068 金华分公司电话:0579-82354122

